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TRZEOBHILYREYOMH EEERT S| LEEOHEICLYRENOM EEIZERT S TREOBBICLYRENO M EIERT S| LEEOMEICLYBENO EBIZERT S
LREIND S LREIND S LEEINDH LEEIND S
LEFOBHEH o TEHO B BEH o
RETRRDRME |100kN/mo% B2 B Ris RETRRDRME |1o0kN/mo%#2 % B K1
HOKRES tEE |h0oxEs tE%E |[hoxEs 1EZ |hokEs tEZ HOKRES LTEZE |hoxEs 1EZE [hokEx 1HEZ |hokEs tEZ
D3LBEA OBE |D3LBA OB [035BK 0B |05LBEAX OB D358EKX OB |D3LBA OB |03HBK 0B (035K 0B
NHLD NHLD NHLD NHLD [DEX0) [DEX0) [DEX0) [DEX0)
(kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m) (kN/m2) (m)
1 ~ 2 - - 91.61 1.00 - - 11.68 2.18 ~
2 ~ 3 - - 68.55 1.00 - - 11.68 2.18 ~
3 ~ 4 - - 68.55 1.00 - - 12.65 2.36 ~
4 ~ 5 - - 51.76 1.00 - - 12.65 2.36 ~
6 ~ 7 - - 89.19 1.00 - - 9.39 1.75 ~
7 ~ 38 - - 89.28 1.00 - - 9.04 1.69 ~
8 ~ 9 - - 89.28 1.00 - - 9.04 1.69 ~
9 ~ 10 - - 70.20 1.00 - - 8.93 1.67 ~
1 ~ 12 - - 100.00 = 1.00 - - 1455 2.72 ~
12 ~ 13 | 13619 100 | 10000  1.00 - - 1455 2.72 ~
13 ~ 14 | 13485 100 | 10000 1.00 - - 13.12 2.45 ~
14 ~ 15 | 13485 100 | 10000 1.00 - - 12.82 2.40 ~
15 ~ 16 | 13350 1.00 | 10000  1.00 - - 13.13 2.45 ~
16 ~ 17 | 13030 100 | 10000 1.00 - - 13.13 245 ~
17 ~ 18 | 12902 100 | 10000 1.00 - - 12.27 2.29 ~
18 ~ 19 | 12385 100 | 10000 1.00 - - 11.87 222 ~
19 ~ 20 | 11482 100 | 10000 1.00 - - 11.40 2.13 ~
20 ~ 21 11482 @ 100 | 10000 = 1.00 - - 11.51 2.15 ~
21 ~ 22 - - 100.00 = 1.00 - - 11.51 2.15 ~
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